



**ЧМИРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА**  
**СТАРОБІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ЧМИРІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ**

Вул.. Повітрянофлотська,52А с. Чмирівка Старобільський район  
Луганська область , 92740 , Україна  
Тел/факс (06461) 2-49-36, тел. 9-73-18., e-mail – Chmyrivska.rada@ gmail.com

---

« 28 » 10 2019 р. № \_\_  
На № \_\_\_\_\_ р.

**ВІДГУК**

щодо провадження освітньої діяльності та підготовки здобувачів вищої освіти

Реформування територіальної організації влади на засадах децентралізації є одним із ключових напрямів системних суспільних трансформацій в Україні. Розвиток держави неможливий без розвитку громад і залежить від того наскільки швидко та ефективно відбуваються процеси створення об'єднаних територіальних громад, від того наскільки результативним і ефективним є управління на місцевому рівні.

Реформа децентралізації передбачає передачу повноважень, фінансів на їх реалізацію та відповідальності за їх виконання від центральної влади органам місцевого самоврядування. Перед громадами відкрились можливості для якісного та швидкого соціально-економічного розвитку. Проте реалії територіальних громад Луганщини показали, що гостро постала проблема кадрового забезпечення об'єднаних територіальних громад. Більше того, проблемою є відсутність кваліфікованих управлінців в публічній сфері, які могли б ефективно використати організаційно-економічний механізм забезпечення розвитку певної адміністративно-територіальної одиниці. У зв'язку з цим, виникла гостра необхідність в отриманні необхідних знань, вмінь та компетенцій керівного складу працівників органів місцевого самоврядування в об'єднаних територіальних громадах. Широке коло можливостей для вирішення даної проблеми дає наявність відповідної спеціальності – 281 Публічне управління та адміністрування в Східноукраїнському національному університеті імені Володимира Даля.

Діяльність університету спрямована на надання необхідних освітніх послуг жителям Луганщини, що підтверджується наявністю значної кількості освітніх програм в університеті, де навчаються студенти зі всієї області. Зокрема, високою популярністю серед працівників органів місцевого

самоврядування користується спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування, яка надає високий рівень управлінської та економічної підготовки, дозволяє підготувати державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування, здатних забезпечити ефективне функціонування органів виконавчої влади та місцевого самоврядування; забезпечити високу результативність та ефективність використання ресурсів громад, підтримання комунікацій органів публічної влади та інститутів громадянського суспільства.

Також значною перевагою є місце знаходження СНУ ім. В. Даля та доступність студентів до навчання за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування. На базі університету регулярно відбуваються публічні заходи, на які запрошуюються студенти спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування, які переважно є представниками місцевого самоврядування громад Луганщини, для обговорення актуальних питань місцевого розвитку та обміну досвідом науковців і практиків. Таким чином випускники СНУ ім. В. Даля за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування стають до роботи висококваліфікованими спеціалістами, які отримали сучасну освіту та спроможні забезпечити розвиток та конкурентоспроможність громади.

Сільський голова



Сергій ВОЙТЕНКО